             Вступили в силу с 30 января 2020 года изменения, внесенные Федеральным законом от 2 августа 2019 г. № 280-ФЗ в Федеральные законы «Об оружии», «Об охоте и о сохранении охотничьих ресурсов и в отдельные законодательные акты Российской Федерации».
Закон обозначил критерии, по которым охотничьим метательным оружием можно признать лук, сила дуги которого составляет более 27 килограммов на силу, и арбалет, сила дуг которого составляет более 43 килограммов на силу (кгс). Это - максимальное усилие натяжения лука или арбалета при растягивании тетивы в согнутой дуге.
В настоящее время  луки и арбалеты смогут приобрести обладатели охотничьего билета и имеющие разрешение на ношение и хранение охотничьего огнестрельного оружия.
Приобретенное гражданином охотничье метательное стрелковое оружие подлежит регистрации в территориальном органе федерального органа исполнительной власти, уполномоченного в сфере оборота оружия (кроме того, граждане не реже одного раза в пять лет обязаны представлять медицинское заключение об отсутствии медицинских противопоказаний к владению оружием).
Осташковской межрайонной природоохранной прокуратурой в 2019 году выявлено 18 нарушений закона в сфере охоты, в целях устранения которых принесено 11 актов прокурорского реагирования, 8 юридических и должностных лиц привлечены к административной и дисциплинарной ответственности.

В соответствии с организационно-распорядительными документами Генерального прокурора Российской Федерации Осташковская межрайонная природоохранная прокуратура осуществляет надзор за исполнением законодательства об охране окружающей среды и природопользовании на территории Андреапольского, Пеновского, Селижаровского, Кувшиновского, Ржевского, Старицкого и Зубцовского муниципальных районов, а также Осташковского городского округа.

Сообщить о нарушениях законодательства, относящихся к компетенции Осташковской межрайонной природоохранной прокуратуры, заинтересованные лица могут по почтовому адресу: 172735, г. Осташков, ул. Рабочая, 9; по адресу электронной почты: ostashkovprok@yandex.ru; по факсу: (482-35) 5-16-25 либо на дежурный телефон прокуратуры: +7-910-649-43-93.
